

## 主席報告

本人欣然向股東提呈大同機械企業有限公司(「本公司」)及其附屬公司(「本集團」)截至二零零六年十二月三十一日止年度之年報。

### 業績

本集團本年度之綜合營業總額約為2,022,632,000港元，較二零零五年的約為1,650,729,000港元上升約23%。本年度稅後溢利約為88,616,000港元，而二零零五年稅後溢利約為73,102,000港元，上升約21%。截至二零零六年十二月三十一日止年度股東應佔溢利約為65,143,000港元，與上年度比較，升幅為20%。

### 主席報告

在回顧之年度內，中國內地市場在中國政府的第十一個五年規劃帶動下，高性能、高技術、專業化的產品備受青睞。在公開兼競爭激烈的海外市場，更高素質及更佳性價比的產品的拓展空間進一步擴大。然而在暢旺的市場環境下，原材料的價格仍在高位徘徊，加上國內工資上調的壓力，各項業務仍然面對不同程度的挑戰。

集團一貫的營商策略是在維持適當的生產規模前提下，特別重視投放資源於技術研發能力，因應市場需求變化而提供高素質、高技術的新產品，以抵消不斷上漲的成本壓力，擺脫無序價格競爭的困擾，在技術與服務的範疇中爭取更合理的回報。

在期內，機械製造業務的高性能、專業化的注塑機系列產品銷售理想，而其他新產品如橡膠注塑機及數控銑金機等的銷售額均有顯著的增幅，成為該項業務的銷售與盈利增長的新動力。



三螺杆擠出機

## 主席報告

通過提升品質管理，注塑製品及加工業務在期內錄得理想的業績。該業務拓展了嚴苛品質要求的市場，在注塑技術上以創新的意念發展出一系列的新產品，廣受現有及新客戶歡迎，帶動業務邁向新的里程。

在過往一年，印刷線路版加工業務刻意改善生產流程，並增添先進的設備，以提升在高品質要求市場的競爭力。在各方面的優化措施下，期內業績再創新高。

而貿易業務方面，期內集團繼續在求品質、重性能的客戶市場中鞏固基礎，成績保持理想。

面對複雜而嚴峻的環境挑戰，集團確實需要匯集資源投放於核心業務上。經過慎重的分析考慮，集團管理層於去年底決定把近年出現虧損的音響電子產品業務全數出售，以免繼續影響集團整體的盈利表現。

集團於過去的年度內，落實部署既定的發展方針。憑藉過去良好的合作基礎，通過積極而務實的探討，集團於二零零六年十二月十四日與廣東省華南理工大學簽署協議建立策略性的夥伴關係，在「產、學、研」三方面進行進一步緊密合作。另於本年三月二十三日與日本宇部興產機械株式會社在上海的子公司—宇部興產機械(上海)有限公司，共同簽署成立合資企業合約，生產宇部ST及PZIII系列的塑膠注塑機，預期合資公司將於本年五月起開始正式營運，並名為「無錫宇部大同機械有限公司」。同時，集團於本年二月與法國瑞普公司確立合作關係，共同合作開發高性能的橡膠注塑機。上述與各機構的合作，為集團在技術開發與人力資源投資方面構建了策略性的平台，對集團的技術研發、人材培訓、匯聚精英、進一步拓展海內外市場、提升管理的水準等，確立了更穩健的經營條件。在集團的協同效應下，我們相信各項業務都會有所裨益。



RC-750Y高速注塑機

## 主席報告

展望未來的年度，中國內地政局保持平穩，政經的改革是不停地小步快跑，新的政策、新的措施將陸續出台，對技術創新的鼓勵將更為積極。同時對內部需求的推動下，相信市場將保持蓬勃。然而原料的價格仍然居高難下，還有內地員工的工資繼續逐步上調，尚有值得關注的是美國市場存在不明朗因素越見明顯而引發其他市場變化的效應，對集團業務營運的應變能力是重大的考驗。但是我們相信，以集團務實的經營策略，堅持在人力資源及技術研發的適度投放，將有助提升管理水平；針對市場的產品和服務需求，從而生產更高技術、更佳性價比的產品，及提供更優質的服務。

在新的年度內，集團將會對上年度建立的策略合作項目具體落實開展，鞏固深化。在協同效應的發揮下，可以預期集團的業績將為股東與相關利益者提供更可觀的回報。

我謹代表集團對屬下全體員工過去的辛勞深表謝意，對員工的進步表示認同，更祈盼在新的一年里有更理想的成績。

主席

鄧燾

香港，二零零七年四月二十四日



數控折彎機